

27 марта День войск национальной гвардии

27 марта в России отмечается День войск национальной гвардии - профессиональный праздник военнослужащих, сотрудников имеющих специальные звания полиции и гражданского персонала войск национальной гвардии Российской Федерации.

глава Шекснинского муниципального района, С.М. МЕНЬШИКОВ, руководитель администрации Шекснинского муниципального района.

КОРОТКО

НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИМ ПАССАЖИРАМ ПОЕЗДОВ - 50% СКИДКА НА БИЛЕТ

Когда ребенку исполняется 10 лет, его билеты на проезд в железнодорожном транспорте тарифицируются «по-взрослому». Исключение составляет период учебы - с 1 сентября по 31 мая.

ШЕКСНИНСКИЙ РАЙОН ПРИСОЕДИНИЛИ К ЧЕРЕПОВЕЦКОМУ ОТДЕЛЕНИЮ ПЕНСИОННОГО ФОНДА

По словам заместителя начальника ведомства Игоря Люпина, для шекснинцев после объединения ничего не изменилось - сообщает cheinfo.ru.

НАШЕ ЗДОРОВЬЕ

ЭПИДЕМИЯ ГРИППА МИНОВАЛА, но шансы подхватить ОРВИ сохраняются



В связи со стабилизацией ситуации по гриппу и ОРВИ с 26 марта в Вологодской области отменяют ограничительные мероприятия, направленные на предотвращение распространения эпидемии гриппа.

Все это означает, что расслабляться преждевременно. Тем более весна, авитаминоз. Гуляйте на свежем воздухе, подставляйте лицо солнцу, пейте натуральные морсы и кушайте больше фруктов.

Елена ИЗЮМОВА.

ПОРА ПРИВИВАТЬСЯ ОТ КЛЕЩЕВОГО ЭНЦЕФАЛИТА

За 2018 год от укусов клещей пострадал 391 человек

Все территории Вологодской области эндемичны по клещевому энцефалиту. В 2018 году было зарегистрировано 63 случая этого опасного заболевания, 213 фактов клещевого боррелиоза, 11 - риккетсиозов (10 гранулоцитарный анаплазмоз и 1 моноцитарный эрлихиоз).

В 2018 году в Шекснинском районе зарегистрировано 2 случая клещевого энцефалита (в 2017 году - 0) и 12 - клещевого боррелиоза.

Уровень привитости взрослого населения против КЭ на территории региона составил 17,8%, что недостаточно для защиты населения в условиях высокой активности природных очагов.



прививки. Человек, получивший полный курс прививок против клещевого энцефалита, защищен всегда, так как у него сформирован прививочный иммунитет к заболеванию.

«ТЕРПЕТЬ, МУХТАР!..»

- СКАЗАЛ ХОЗЯИН, ЗАБЫВ ДОМА ПАКЕТ И ВЕНИК

Обсудим!

В редакцию поступил вопрос на злобу дня: «Снег тает, обнажая проблемные места на улицах Шексны. Особенно ярко представлены выгулы владельцами собак: обочины дорог, тротуары, придомовые территории просто усеяны кучками и кучищами.

Что грозит?

В качестве наказания по статье 1.4 КоАП Вологодской области «Нарушение правил содержания собак и кошек» предусмотрено ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ или НАЛОЖЕНИЕ ШТРАФА в размере от 300 до 3000 рублей.

Надо заметить, это касается не только собак на улице, но и кошек в подъездах.



Вопрос актуальный. И он не нов. Прокомментировать его редакция попросила главного специалиста по благоустройству администрации городского поселения поселок Шексна Ю.В. Крылову.

У нас решением Совета городского поселения п. Шексна утверждены Правила содержания собак и кошек, в которых прописано и требование уборки за домашним питомцем «твердых испражнений».



на беседу или направить административный материал на комиссию для принятия мер. Специально для тех, кто не понимает, что нарушает правила, в этом году будут установлены аншлаги о запрете выгула четвероногих на отдельных территориях.

Есть мнение!

Николай Баранов, начальник СББЖ, главный ветеран района: «Собаки и кошки - источник инфекционных и инвазионных заболеваний. Попав в окружающую среду, возбудители некоторых заболеваний долгое время остаются жизнеспособными».

С.В. ГАСЮЛЬ, заведующий эпидемиологическим отделом БУЗ ВО «Шекснинская ЦРБ»: «Собаки и кошки - источник инфекционных и инвазионных заболеваний. Попав в окружающую среду, возбудители некоторых заболеваний долгое время остаются жизнеспособными».

Ирина Зюкова: «Если завёл себе питомца - будь добр, ухаживай по полной, в том числе и уберу за ним. Я вижу, как хозяева выгуливают собак, пока их четвероногий друг справляет нужду на тротуар, владельцы мило отворачиваются и делают вид, что ничего не происходит».

Людмила Абанина:

«Проблема наших людей в том, что некоторые не хотят убирать ни за собаками, ни за собой. А ведь начинать надо каждому с себя, а не кивать на других и тем более не сравнивать с коровами и конями».

Ирина Соловьева:

«Очень печально, что собак выгуливают у начальной Устье-Угольской школы на школьном стадионе, а дети здесь занимаются физкультурой, играют. Эта безопасная дорога в школу превратилась в «минное поле»».

Тамара Кононова:

«После собак все владельцы должны собирать экскременты. Другого не дано. И на клумбах, и на дорожках все загажено. А некоторые специально ранним утром приводят на чужие придомовые территории выгуливать собак».

Елена ИЗЮМОВА.

ПЕРЕХОД НА НОВУЮ СИСТЕМУ



ВЫВОЗА И УТИЛИЗАЦИИ КОММУНАЛЬНЫХ ОТХОДОВ

Продолжение. Начало в № 24 от 26 марта 2019 г.

12 вопросов региональному оператору

Редакция собрала вопросы от шекснинцев на «мусорную» тематику и направила региональному оператору по обращению с твердыми коммунальными отходами по западной зоне Вологодской области. Н.А. Ерохова, заместитель генерального директора по связям с общественностью ООО «Чистый След», предоставила на них ответы.



Поясните, пожалуйста, населению, каким образом их обязали платить за ТКО, если договор они не заключали? Что будет, если люди не станут платить по счетам?

Каждый отходообразователь обязан заключить с региональным оператором договор на оказание услуги по обращению с ТКО, которая стала коммунальной услугой, своевременно и в полном объеме оплачивать эту услугу.

Кто в Шекснинском районе является перевозчиком ТКО? - Победителем аукциона стало ООО «Эковтор», которое и осуществляет транспортирование ТКО в границах Шекснинского района.

Законно предусмотрено, что контейнерные площадки для сбора мусора, которые расположены не на домовых территориях, должны содержаться в чистоте силами регионального оператора, но этого не происходит.

Это не так. Ответственность регионального оператора за обращение с ТКО наступает с момента погрузки таких отходов в мусоровозы, а содержание контейнерных площадок лежит на плечах собственников этих площадок либо собственников земельных участков, на которых они расположены.

Почему сами счета очень часто просто не выдвигают никакой критики? Разберем на примере. В редакцию принесли счет, выставленный за квартиру, в которой якобы проживает семь человек. Но это не так: живут трое. Но даже в расчете «за семерых» видна приписка: вместо 1,225 м³ выставлено за 1,22792 м³. Мелочь, а кому-то и она приятна... Почему у одних в квитанциях указан тариф за человека 112,92 м³, а у других - 112,65?

Размер платы за коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами в жилом помещении определяется исходя из количества граждан, постоянно и временно проживающих в жилом помещении, на основании нормативов накопления твердых коммунальных отходов, согласно пункту 148 (30) постановления Правительства РФ № 354 от 06.05.2011 г. по формуле 9(1): количество граждан х 1/12 годового норматива х тариф. Для конкретного указанного случая: 7 чел. х 2,105 куб. м в год/12 месяцев = 1,22792 куб. м.

Если фактическое количество проживающих меньше, чем то, на которое произведено начисление, для корректировки сведений необходимо обратиться к региональному оператору для производства перерасчета. В соответствии с расчетной формулой Постановления Правительства РФ № 354 от 06.05.2011 г. размер платы должен составлять 112,92 руб. Платежные документы, которые выписываются ООО «Чистый След», включают платеж именно 112,92 руб. (количество проживающих (1) х норматив потребления (2,105 м³/12 месяцев х тариф 643,72 руб. = 112,92 руб. за 1 человека).

Ряду граждан положена компенсация за обращение с ТКО. Но почему-то и здесь возникли проблемы. По словам заместителя начальника Департамента соцзащиты населения области Аллы Корюкиной, получателям ЕДК за предоставлением компенсации платы за мусор специально обращаются в соцзащиту не нужно: она входит в общую сумму ЕДК для тех льготников, которые уже состоят на учете в Центре социальных выплат.

Проблемы с начислением компенсации при оплате коммунальной услуги по обращению с ТКО, когда не все льготники получили ее за новую услугу в составе ЕДК, в настоящее время урегулированы. Суммы компенсаций скорректированы, информация по расчету ЕДК отражена в квитанциях. В случае некорректных данных, в первую очередь следует обращаться к региональному оператору. А если у человека появилось право на льготу впервые, за назначением ЕДК нужно обращаться в МФЦ по месту жительства.

Окончание читайте в следующем номере.

ДЕЖУРНЫЙ «02» СЛУШАЕТ!

Все сообщения данной подборки зарегистрированы в «Книге учета сообщений о происшествиях» ОМВД России по Шекснинскому району

Вред здоровью

С закрытой черепно-мозговой травмой в состоянии комы в Шекснинском ЦРБ был доставлен семилетний житель Шексны. По словам родных, травму ребенок получил дома по неосторожности, во время падения. Заключение по результатам проверки даст Череповецкий следственный отдел.

В одном из многоквартирных домов в центральной части поселка Шексна между мужчиной и женщиной возникла ссора на фоне распития спиртных напитков. В качестве главного аргумента в ход пошел нож: непронакопаченное ранение в поясничную область слева нанес 63-летний мужчина. 44-летняя пострадавшая отказалась от госпитализации, сославшись на то, что и так заживет.

Грабег

Житель Шексны, находясь в квартире своего знакомого, избил хозяйку и совершил открытое хищение телевизора. Работая по заявлению, сотрудники полиции произвели обыск и похищенное имущество у обидчика изъяти. Противоправные действия постоянно нигде не работающего подозреваемого танут на статью Уголовного кодекса РФ «Грабег». С мужчиной взята подписка о невыезде.

Алена ЛЕОНИДОВА.

ИЗ ЗАЛА СУДА

200 ЧАСОВ ОБЯЗАТЕЛЬНЫХ РАБОТ - ЗА ЕЗДУ В НЕТРЕЗВОМ ВИДЕ

21 марта Шекснинский районный суд вынес приговор в отношении гражданина Л., признанного виновным в управлении автомобилем, находясь в состоянии алкогольного опьянения.

Как установлено судом, 7 июня 2016 года постановлением мирового судьи судебного участка № 41 Шекснинского судебного района Тульской области гр-н Л. был подвергнут административному наказанию в виде административного штрафа в размере 30 000 руб. с лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 год 6 месяцев за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ.

6 января 2019 года гр-н Л., вновь находясь в состоянии алкогольного опьянения и пренебрегая правилами дорожного движения, сел за руль автомобиля марки Great Wall и около 21.25 был остановлен инспекторами ДПС ОГИБДД ОМВД России по Шекснинскому району возле дома № 2 по ул. Шлозовой в п. Шексна.

В соответствии с актом освидетельствования с использованием алкотестера «Кобра» у водителя было установлено состояние алкогольного опьянения, а именно наличие абсолютного этилового спирта в выдыхаемом воздухе (1,020 мг/л).

Шекснинским районным судом Вологодской области гр-ну Л. назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ, но не свыше четырех часов в день, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован участниками процесса.

Информация предоставлена Я.Н. ГАВРИЛОВОЙ, помощником судьи Шекснинского районного суда.